Pe3ynbTaThl aHKeTUPOBAHMS
(YIoBIETBOPEHHOCTH KAU€CTBOM OKa3aHUs COIIMAIbHBIX YCIIYT)
B 'AY HCO «ICIIC]] «Cembsi» B nekadpe 2017r.
B ankerupoBanuu npuHuUManu y4dactue 29 BOCIHUTAHHUKOB, yTo coctaBiser 50% ot
(bakTHYEeCKOro KOJMYECTBAa MPOXKHUBAIOUINX B YYPEKICHUM Ha MOMEHT IMPOBEICHUS MPOBEPKHU
(58uemn.).

Bo3spacTHOl cOCTaB PECIIOHIEHTOB:

Bo3spact KoauuectBo uenoBek % oT o0mmEero KOJIM4YeCTBa
PECIIOH/ICHTOB
10 ner 7 24,1
11 ner 4 13,9
12 ner 4 13,9
13 ner 7 241
14 ner 3 10,3
15 et 3 10,3
16 ner 1 3,4

ITonoBas MNPpUHAIC)KHOCTb PECIIOHACHTOB!

IToxn KonmunuecTBo uenoBek % OT OOIlero KOJUYECTBA
PECTIOHICHTOB
Myxckoi 14 48,3
Kenckui 15 51,7

Br160p 0TBETOB Ha MpeasaraeéMble BOIPOCHI:

Ne | Bonpocsl/ npeanoJiaraeMbie BApDHAHTHI 0TBETa OTBeTbI Yanosierso

n/n PEHHOCTH
Ka4eCTBOM
yeJayr (B
%)

1 JloBObHBI JIU BBl ycIOBUSAMEU NPEAOCTaBICHUS COLIMATIBHBIX

ycIyT (UrpoBbIe KOMHATBI, 000PY0BaHKE, MEOEIb, UTPYILIKH
u 1.4.)? Bam 31eck kompopTHO?
a) na, 29(a) 100
0) HE coBceM,
B) HET.

2 Cuuraere M B, 9TO paboTHUKH [EHTpa
T0OpOXKeNIaTeTbHBI, BSKJIUBBI I BHUMATETHHBI?
a) na, 28(a)
0) He Bcerna, 1(6)
B) HET.

96,5




3 Hpasutcsa nu Bam, kak KOpMST B CTOI0BOM?
a) na
’ 29(a
0) He Bcera, (@) 100
B) HET.
4 Bcerna nmu BaM oka3pIiBalOT MEAMUIMHCKYIO IMOMOIb, €CIU
Br1 3a60menu?
2) na 28(a)
. 1(8) 96,5
0) MOYTH BCET/IA;
B) HET.
5 Hpastcs mu Bam meponpusiTusi, KOTOpbIE MPOBOSATCS ISt
Bac B uentpe (mpa3aHUKH, KOHKYPCHI U T.1.)7
a) 1a, 27(a
0) He Bcerna, 2(0)
B) HET.
6 Bbl  y#oBIeTBOpEHBI ~ KOMIIETCHTHOCTBIO  IEpPCOHAjA
(mpodeccroHanbHOH TPAMOTHOCTBIO) MPHU HPEIOCTABICHUI
Bam ycnyr? JloBosibHbl 7 Bpl paboToil COTpYAHHKOB
LeHTpa? 100
a) 1a, 29(a)
0) HE OYCHbD,
B) HET.
7 Nwmerorcss nmu y Bac Bce HeEoOXonuMble TUTHEHHYECKHE
MPUHAIICKHOCTH (pacuécka, 3yOHbIe MIETKA U MAacTa, MBLIO
U IIaMITyHb, TyaJleTHas Oymara u T.1.)?
a) na, 29(a) 100
0) He Bcerna,
B) HET.
8 YaoBneTBopsaoT au Bac kauecTBo yOOpKHM TMOMEIIEHUH, B
KOTOpHIX BBl HaxomuTech, OQOPMIICHHE W OCBEIICHUE
KOMHAT, TEeMIIePaTypHBII pexum?
a) 1a, 100
) A 20(a)
0) HE OYCHbD,
B) HET.
9 [TocoBeryetre v BBl CBOMM pOJCTBEHHHKAM M 3HAKOMBIM
MpHuexaTh B IICHTP Ha peabunuTanuo?
a) 1a,
)2 27(a) 93,1
0) MOXET OBITb,
2(6)
B) HET.
HNTOTI'O: 98

BruiBOx: YAOBJICTBOPECHHOCTH KAY€CTBOM MPCAOCTABIISICMBIX YCIIYT COCTaBJIACT 98%.




